



**AVISO DE RETIFICAÇÃO E REPUBLICAÇÃO DE EDITAL**

**EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 048/2022 – MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO**  
**PROCESSO INTERNO N.º 3.779/2021**

A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve **RETIFICAR E REPUBLICAR O EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 048/2022**, na modalidade Pregão Eletrônico, cujo objeto é “Promover Registro de Preços, consignado em ata, para futura e eventual aquisição de medicamentos pré-anestésicos, anestésicos e para eutanásia de animais do Centro de Controle de Zoonoses, em atendimento à Secretaria Municipal de Saúde, conforme especificações e demais condições contidas neste edital e seus anexos”.

Ficam alterados os itens **7.5.2**, **7.5.3** e **7.5.4** do Edital de Licitação n.º 048/2022.

Onde se lê:

“**7.5.2.** Comprovações de regularidade do produto na Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA), através da cópia autenticada do registro ou isenção ou da notificação ou cadastramento. O documento comprobatório poderá se apresentado através da consulta no site da ANVISA.

**7.5.3.** Autorização de Funcionamento (AFE) emitida pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA)”.

**7.5.4.** Alvará Sanitário do estabelecimento, em vigor na data de abertura do certame, emitido pelo órgão responsável, estadual e/ou municipal, da sede da licitante”.

Leia-se:

“**7.5.2.** Comprovações de regularidade do produto na Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA), através da cópia autenticada do registro ou isenção ou da notificação ou cadastramento (O documento comprobatório poderá se apresentado através da consulta no site da ANVISA).

**7.5.3.** Autorização de Funcionamento (AFE) emitida pela Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA) **OU** comprovação de dispensa/isenção, se for o caso”.

**7.5.4.** Alvará Sanitário do estabelecimento, em vigor na data de abertura do certame, emitido pelo órgão responsável, estadual e/ou municipal, da sede da licitante **OU** comprovação de dispensa/isenção, se for o caso, **OU** registro/licença do estabelecimento junto ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (Mapa)”

O Edital retificado na íntegra encontra-se disponível no site: [www.sabara.mg.gov.br](http://www.sabara.mg.gov.br).

Fica remarcada a abertura do certame para o dia **08/07/2022**, às **09h00min**.

Sabará, 22 de junho de 2022.

Thiago Zandona Vasconcellos  
Secretário Municipal de Administração